
Izšla Je knjižica navodil prebivalcem LJublJane v primeru naravnih In drugih množičnlh
nesreč

Biti moramo pripravljeni
Samopomoč tn sosedska po-

moč je tako ob elementarnih
nesrečah kot tudi ob morebit-
nem vojnem stanju izredno po-
memben element reševanja člo-
vešldh življenj in imovine, v
prvib minutah izjemnega sta-
nja pa celo najpomembnejše
In tudi najučinkovitejše.

Mestni štab za civilno zašči-
to je pred nekaj dnevi ponov-
no izdal knjižico, v kateri je
moč najti najnujnejše napot-
ke, kako ravnati ob izrednih
prilikah (potres, poplave, ne-
nrja, požar, bombni, nuklear-
nJ, kemični in drugi vojaški
napadi). Fodobna knjižica je
bila že pred leti razdeljena pre-
bivalcem Ljubljane, vendar pa
je velika večina teh brošur že
porazgubljenih, uničenih inpo-
dobno. Tako imamo sedajpred
seboj novo knjižico, ki bo
vsem nam v marsikaterem pri-
meru v neprecenljivo pomoč.

Vsd se še spominjamo, kako
se je šestega maja lani zatres-
la zerrulja v Purlanijd in Posoč-
ju. Učinek tega patresa pa
smo še kako čuitdM tudd v na-
šem rnestu. Prav tako pa se,
čeprav manj radd, spomiinja-
mo tudi našega ravnanja ob
tej priložniostd. Nemato prebd-
valcev, predvsem večjdh stano-
vanjskih zgradb, se je brez-
glavo, po najbližji poti, pre-
rivalo ven, na prosto. Ob tem
je priliajalo do mnogdh zaplet-
ljajev, celo poškodb, vendar
takrat sam potres ni prizade-
jal škode in je bila večina ne-
prat ilnosti, k sreči, brez po-
sledic.

Namen tega sestavka nd
ustvarjati vzdušja napetosti ali
vnašanja negotovostd — vendar
pa moramo raztunsko spreje-
U dejstvo, da se zemeljska
skorja še vedno nd umirila (to
smo lahko opazali prav pretek-
lo leto, kd mu pravdjio kar leto

potresov, saj praktiono ni bilo
večjega zem^jskega predela,
kl se ne bi vsaj enkrat stre-
sel pod vplivam podzemeljskih
sil); prav tako bd bilo iluzorno
trditd, da ne bo več požarov,
poplav, neurij in, čeprav sd
TOjnih sfcraiiot nihče ne želi,
lahko do njjh še vedno pnide;
amenjeaia knjižica v zgoščemi
in poljudni obMki opozarja na
predvidene nevamosti in sve-
tuje, kaj ob različnih nesrečah
stordti, da bd se s kar najmanj-
šimd žrtvami omejile njih po-
sledice in stanje normalizdiralo.

Knjižica nosi naslov »PRE-
BIVALCEM LJUBLJANE«, ob-
činski in krajevni štabi civilne
zaščite pa jo bodo razdelili po
vseh gospodinjstvih.

Priporočamo slehernemu ob-
čanu, da se seznani z njeno
vsebino, knjižica pa naj vvsa-
kem stanovanju dobi svoje
stalno mesto, da bo lahko vsak
trenutek pri rokl. M. J.


